

CRAZY film fest

CRAZY FILM FEST PRVNÍ ROČNÍK FILMOVÉHO FESTIVALU O DUŠEVNÍM ZDRAVÍ

- **originální koncept komentované filmové přehlídky**
- **9.-11. 10. 2015 v Řevnicích (Praha-Západ)**
- **9 filmů + bohatý doprovodný program**
- **pořádá BONA, o.p.s; o.s. Náruč. a Kino Řevnice**

Dne 9.-11. 10. 2015 se uskuteční první ročník filmového festivalu s názvem Crazy Film Fest. Organizátorem festivalu je BONA, o.p.s., o.s. Náruč a Kino Řevnice. Záměrem festivalu je otevřít v společnosti tabuizovaná témata duševní nemoci a pomoci tak lidem s onemocněním zařadit se zpátky do společnosti.

Festival je věnován tematice duševního zdraví což zohledňuje i výběr připravených filmů. V devíti snímcích se můžete podívat na širokou paletu životních nesnází lidí s duševním onemocněním. Na programu jsou trháky jako *Přelet nad kukaččím hnízdem*, *Andělé všehomíra* nebo kontroverzní film *Umění plakát* (další filmy v programu v příloze).

Jedinečností, kterou se festival pyšní, je účast předních českých odborníků na psychiatrickou péči (účast přislíbili PhDr. Jeroným Klimeš, Ph.D.; PhDr. Petr Winkler; MUDr. Martin Jarolímek a další), kteří uvedou filmy krátkými komentáři a po filmu budou hosty v besedě na téma duševního zdraví.

Kromě filmů jsme pro je připraven bohatý doprovodný program, který bude probíhat v prostorách kavárny Modrý domeček a Galerie Sklad 13. Návštěvníci se můžou těšit na koncert hudebních skupin UNITED HEADS, VÝPLACH nebo OTK, přestavení divadelních souborů Mezi prkny a Bohnická divadelní nebo vernisáž umělecké tvorby Martina Šourka.

V rámci festivalu bude možnost zakoupit si originální výrobky chráněné dílny BONA, o.p.s. s filmovou tematikou a podpořit tak lidi s duševním onemocněním.

Cena jedné vstupenky na filmové představení je 100,-.

Cena permanentky na všechny filmy je 500,-.

Kapacita Kina Řevnice: 300 míst.

Vstupenky je možné zakoupit na pokladně Kina Řevnice před představením nebo objednat předem na adrese cff@bona-ops.cz.

Kontakt na organizátora:

Anna Schlindenbuch

marketingová manažerka BONA, o.p.s.

cff@bona-ops.cz,

www.kinorevnice.cz

www.bona-ops.cz

www.os-naruc.cz